

Certificate of Constancy of Performance 2055-CPR-169

In compliance with Regulation (EU) No 305/2011 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2011 (the Construction products Regulation or CPR), this certificate applies to the construction product

POLYMER FIBRES

Type 2 - Kratos Macro 55/54, Kratos Macro PP 36, Kratos 54, Kratos Macro PP 54, Kratos Macro PP 40, Kratos Macro PP 48, Kratos Macro PP 70, Kratos Macro PP 50, Kratos Macro PP 54+, Kratos Macro PP 60, Kratos Macro PP 60+ Type 1 – Kratos Micro 6 mm, Kratos Micro 12 mm, Kratos Micro 18 mm, Kratos Micro 24 mm, Kratos RM 12 mm, Kratos RM 18 mm, Kratos PS 12 mm, Kratos PF 6 mm, Kratos Micro PPF 12 mm

placed on the market under the name or trade mark of

KORDSA TEKNİK TEKSTİL A.Ş.

Alikahya Fatih Mah. Sanayici Cad. No:90 41310 İzmit / KOCAELİ

and produced in the manufacturing plant

Alikahya Fatih Mah. Sanayici Cad. No:90 41310 İzmit / KOCAELİ

This certificate attests that all provisions concerning the assessment and verification of constancy of performance described in Annex ZA of the standard

EN 14889-2:2006

under system 1 ofor the performance set out in this certificate are applied and that the factory production control conducted

by the manufacturer is assessed to ensure the constancy of performance of the construction product.

This certificate was first issued on 14.11.2014 and will remain valid as long as neither the harmonised standard, the construction product, the AVCP methods nor the manufacturing conditions in the plant are modified significantly, unless suspended or withdrawn by the notified product certification body.

Certification/Revision Date: 12.08.2024

President of RGS Council Prof. Dr. M. Hulusi Özkul

This certificate is valid only in the above factory and products. Current validity of the certificate can be checked in the web site www.kgsii.com.tr.

Turkish Ready Mixed Concrete Association Economic Enterprise of KGS Rüzgarlıbahçe Mah. Feragat Sok. No:3 Demir Plaza Kat:5 Beykoz / İstanbul - TURKEY Tel: +90 (216) 322 99 45 • Fax: +90 (216) 322 85 29 • e-mail: info@kgsii.com.tr • www.kgsii.com.tr

F81-EN 01.06.2016-03